

加强扬尘管控 助力“绿色”复工

我区开展建筑工地扬尘管控专项检查行动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦 摄影报道)自春节节后以来,我区60个在建工地已复工复产53个,复工率88%。连日来,区住建局本着“既抓好企业复工复产促发展,又抓好工地扬尘防治保蓝天”的理念,组织检查组开展工地扬尘污染巡查治理专项行动,规范渣土备案管理,做好扬尘污染治理管控,以有力度的检查、有温度的指导,做到工地扬尘治理与助力复工复产两不误,确保建筑工地达到扬尘治理“六个百分百”要求,力保建筑企业“绿色”复工复产。

前期,区住建局制定《建筑施工现场扬尘防治公开承诺书》,在建筑工地开复工前,要求建设、施工、监理企业各方公开承诺,通过承诺制,明确各自责任需要完成的扬尘防治事项和任务,确保施工项目扬尘防治达标率100%。同时,要求各方齐抓共管,扎实做好工地扬尘防控工作,确保打赢复工复产蓝天保卫战。

“你好,渣土作业区裸露地面应进行防尘网全覆盖和道路硬化。”近日,在幸福街道辖区一处建筑工地内,区住建局安监一科科长蒋家刚带着检查人员,对施工现场防尘降尘设备等扬尘管控事项进行专项检查,重点检查建筑工地扬尘措施落实、裸土堆土覆盖、建筑垃圾清理等情况,并对进出口道路保洁、文明工地管理、施工保障措施等全面督导检查。检查中发现,该建筑工地未按照要求对裸露地面进行防尘网全覆盖,当场记录存在的问题并拍照留存,督促工地相



关负责人限时完成整改。该工地项目经理表示,将严格按照此次专项检查要求,对裸露地面进行全覆盖,道路进行硬化,同时,在渣土挖卸过程中也必须做到开启雾炮设施,喷淋设施,严格封闭围挡施工,从源头上杜绝工地扬尘污染,共同守卫“芝罘蓝”。

针对春季干燥雨少风多、工地集中开工多等实际情况,区住建局严格要求施工方落实土方覆盖、湿法作业和出入车辆冲洗,重点抓好

扬尘治理措施。严格规范渣土备案管理,安排专人加大巡查力度,要求建筑工地必须严格落实扬尘治理各项措施,专人检查工地车辆冲洗、裸土覆盖等情况,保持防治措施长效化、抑尘设备运行常态化。有效运用智慧工地远程视频在线监控建筑工地,形成全覆盖、立体式、无死角的动态巡查监控体系,对扬尘整治行动迟缓、整改不力的建筑工地,按照规定处理;对扬尘治理不到位的项目,约谈项目

负责人,督促企业切实履行扬尘治理主体责任,确保将建筑施工扬尘“六个百分百”和“两个全覆盖”标准落实工作抓细抓实抓出实效。

下步,区住建局将继续做好建筑工地扬尘治理检查工作,通过日常巡查和“智慧”监控等方式督查建筑工地扬尘污染防治情况,确保督导检查不断档,督促建筑工地落实好各项措施,全力保障辖区空气质量稳定达标。

我区开展传染病疫情信息报告专项检查

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙朋庆)为全面贯彻落实上级相关要求,近日,区卫计监督所联合区疾控中心专家对辖区内传染病疫情网络直报机构进行专项督导检查。

此次专项检查主要通过查阅

医疗机构门诊和住院日志、查看传染病疫情报告网等方式,对医疗机构传染病疫情报告工作制度建立,机构内疫情报告管理自查以及传染病疫情登记和报告卡填写情况进行督导,重点查看是否存在瞒报、迟报、漏报新型冠状病毒感染

疫情等行为。

截至目前,共监督检查传染病疫情网络直报机构25家,根据现场检查情况及疾控专家反馈意见,执法人员对全部检查机构下达《卫生监督意见书》并建立台账督促落实。

下一步,区卫计监督所将跟进问题单位整改情况,同步加大传染病防治监督检查力度,对违法行为依法进行立案查处,杜绝辖区内医疗机构瞒报、迟报、漏报传染病疫情情况,坚决做到守土有责、守土尽责。

区残联举办今年首场残疾人专场招聘会

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 龙靖文)近日,我区首场残疾人专场招聘会在人力资源和社会保障局二楼举行,为残疾人和企业搭建多样化交流平台。

招聘会现场,参会企业提供百余个工作岗位供残疾人选择,涵盖手工包装、餐饮、电气等不同行业,众多残疾人参与,积极与企业交流,寻找自己心仪的工作岗位。区残联工作人员在现场积极为求职残疾人提供指导,并进行助残政策宣传,架起残疾人与企业沟通的桥梁,帮助残疾人找到适合自己的工作岗位。

通过此次招聘会,拓宽残疾人的就业渠道,帮助残疾人解决就业问题的同时,提高企业和残疾人对助残政策的了解,促进形成社会关注、企业参与、残疾人积极的就业良好氛围。今后,区残联将继续完善就业创业服务体系,加强政策宣传,多层次、常态化地开展残疾人就业招聘推荐活动,不断推进我区残疾人就业工作更进一步。

肺科医院走进社区开展义诊活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘沁明)近日,肺科医院在奇山街道奇南社区开展“春季好呼吸”文明实践志愿服务社区义诊活动。

活动刚刚开始,医护团队立刻忙碌起来,有的居民带着肺部检查资料现场咨询,呼吸专家耐心细致给予解答并根据个人健康情况指导如何治疗;有的居民咨询新冠康复后的不适症状,中医专家现场把脉问诊,对其健康饮食、改善生活习惯等方面给予指导。

本次义诊活动服务50余人次,中医保健指导30余人次,现场发放宣传资料200余份,受到社区居民热烈欢迎,大家纷纷表示,医疗专家进社区让居民在家门口就可以享受到医疗服务,增强防病意识,提高健康素养。下一步,肺科医院将继续组织医疗专家团队,优质医疗资源下沉社区,为辖区百姓健康保驾护航。

讲文明 树新风 | 公益广告



群众在哪里 新时代文明实践活动就延伸到哪里

